

快递业招兵买马备战“双十一”

尽管快递公司大幅增加薪酬,也很难招到临时工

还有半个月,一年一度的“双十一”快递高峰就要到来了。28日,记者从滨州市各大快递公司了解到,各家快递公司已经进入备战状态,为保证“双十一”期间快件及时、完好地送达到客户手中,各家快递企业未雨绸缪,提前一个月招兵买马,迎接这一场年度大考。

本报记者 王茜茜

每天进出件量预计2万件

每年的双十一,多数人看到更多的是网民疯狂网购下单和电商卖家们接单、发货,其实在他们下单、发货时,更忙的是快递公司。

根据国家邮政局的预测,今年“双十一”期间全行业处理的邮件(快件)业务量将超过5.1亿件,比去年同期增长47.7%,预计最高日处理量可能突破9000万件,比去年增长38.5%,是今年以来日均处理量(3309万件/天)的2.72倍。

“半个月前,我们就开始准备双十一工作。”滨州申通快递有限公司总经理王伟告

诉记者,去年双十一期间,一天的进件量均达7000件,“今年预计日进件能达10000件,进出件的总量每天能达2万件。”

据了解,为了确保快递旺季安全生产和快速投递,滨州市邮政管理局专门召开了调度会,增配了5辆备用配送车,抽调10名行政人员保证快件及时分拣发货。

每年双十一,都是快递行业高峰期的开始,之后便是双十二、圣诞节、元旦、春节,快递行业高峰将持续2个月。今年由于春节时间比较靠后,整个快递旺季长达104天。

网站快递员招聘信息突增

28日下午,记者在58同城、赶集网等招聘网站上看到,中通快递有限公司、上海腾通物流有限公司等纷纷出手抢人,招聘快递员,大多数开出的工资在5000-8000元,甚至8000-12000元,包食宿。尽管薪酬增加,到了双十一节点,快递员起早贪黑,快递公司增加补贴也很难招到临时工。

据王伟介绍,为了备战“双十一”,申通快递滨州分公司快递员增至65名,新招聘的7名快递员已经通过专业培训上岗,新增加了2辆大型配货车,“东城和西城又增加了两个分拣点,分公司总

部也腾置装修作为一个临时分拣点,预计每个分拣点的分拣量在1500票-2000票。”此外,学生市场是每年双十一的一大主力,为了保证高校学生专送专达,在滨州学院和滨州职业学院分别设置了两个临时分拣点。

对于双十一的预期压力,王伟告诉记者,相较于往年,网购消费者的购物理念越来越理性,并不是非要集中在双十一才下单,而且电商的促销政策也开始分散在各个阶段,电商和网购消费者的双方理性无疑减轻了“双十一”快递行业的压力。

邹平黄山街道 开展四访服务

本报讯 为满足广大群众生殖健康、避孕节育知情选择的需求,黄山街道组织开展避孕器具“四访”服务活动,深受广大育龄妇女的欢迎。

该街道对近三年使用器具避孕有失败史或大不良反应对象进行专访,有针对性地邀请她们座谈,开展面对面的解难答疑和避孕方法指导服务。对产后3个月内哺乳期对象进行“家访”,因人而宜传授避孕方法,使首次避孕对象既掌握3-5种避孕方法,又获得知情选择知识。对健康检查中的血压偏高等对象以及近期更换避孕措施对象进行“回访”,采取询问等服务方法,了解适应情况。对外出育龄妇女通过电话、信函或利用回乡探亲机会进行“查访”,开展预约服务,了解避孕节育情况,进一步提高育龄妇女的生殖健康水平以及避孕效果。

(李海涛 赵银洁)

邹平县码头镇 免费孕前检查

本报讯 今年以来,码头镇加大对免费孕前优生健康检查项目工作的推进力度,突出“三个强化”,取得明显成效。

强化宣传倡导。利用各种节假日、纪念日等组织开展免费健康检查宣传和倡导活动,同时根据服务对象需求,提供个性化的宣讲、咨询服务,强化规范服务。镇计生工作人员对目标人群进行摸排,做到心中有数,统筹安排,及时向目标人群发放《免费孕前健康检查服务卡》,督促参检服务对象及时到站检查,强化信息反馈。对免费健康检查结果进行统计、分析,及时告知受检对象检查结果,发送孕前保健知识;对于高风险人群,提供一对一的告知、指导服务,并提供诊治信息、就诊指导。(李秀滨)

提个醒儿

假客服打电话骗取个人信息

双“十一”临近,诈骗呈激增态势,请市民提高警惕

本报10月29日讯(见习记者 王昊) 近日,家住黄河三路徐家小区的李先生拨打本报热线反映,有骗子打着邮局的名义,用经过伪装的客服号语音电话骗取他的个人信息。邮政部门提醒广大市民,遇到此类情况要提高警惕,以免造成不必要经济损失。

29日上午9时许,李先生在家中接到一个自称滨州市邮政局服务中心的客服号语音电话。电脑合成的语音电话告知他有一封邮件因地址不详无法送达,让他按“9”号

键,转人工服务,李先生最近恰好居住地址上也有变更,于是他立刻按了“9”号键,接电话的是一名带着南方口音的女性,自称是邮局客服人员,由于对方说话的语气僵硬,普通话讲得又不好,李先生心生疑惑。但此时,“客服”让他报姓名,虽然有些犹豫,但李先生还是将名字告诉了她,谁知对方又要李先生提供自己的电话号码、身份证号等信息。

此刻,李先生心生蹊跷,这个来自“邮局”的电话是不是有

问题?他迅速拨打邮政热线,客服说,最近有许多客户反映类似诈骗电话,提醒他别轻易将信息透露出去,以免上当受骗。“事后才想起来有骗子用类似手段千方百计骗取个人姓名、电话、地址等信息,诈骗钱财,真后悔把我的名字告诉了她。”李先生懊恼地说。

随后,记者就以上问题向邮政相关负责人求证,负责人告诉记者,邮政的特服号是不会用语音电话通知客户的。一般情况下,如果客户邮件出现问题,会由投递员主动与客户

联系。

“如今一些骗子通过电脑合成技术,将人们熟悉的公共特服号码编辑串号,并随机拨打备选手机号实施诈骗,就是所谓的“乱枪打鸟”诈骗。市民接电话时一定要留意来电号码,辨别声音。现在双“十一”临近,快递等业务激增,这种诈骗呈现激增态势,我们已经收到了多名居民打来的电话。如果上当受骗,要第一时间报警,并追踪诈骗电话的来源,协助警方调查取证,为抓获诈骗嫌疑人争取时间。”邮政负责人说。

钱包落车上,公交司机帮找回

乘客发帖赞扬公交司机拾金不昧:“祝你们工作顺顺利利”

本报10月29日讯(通讯员 苏会霞 王庆 记者 王璐琪) 公交车到达终点站,所有乘客都下车了,但是一个玫红色的钱包却被粗心的乘客落在座位上,司机孟祥青发现后,主动交到市公交公司一分公司,找到失主,失主胡玉丽找回钱包发帖称赞,“祝你们工作顺顺利利!”

27日,胡玉丽女士带着孩子出门办事,在一小宿舍站牌坐上了24路公交车,在滨州市职业学院处要下车时,因为要照看孩子,所以没有注意到自己的钱包落在了车上,下车后她边和孩子走着边打电话通知丈夫来接他们,这时候孩子说不愿意走路让妈妈抱着,胡女士才突然反应过来自己的包落在车上了。她等丈夫来之后追了两个路口,因为不知道24路的路线所以没法继续追下去,所以她拨打了公交公司的电话反映自己的钱包落在了公交车上,胡女士告诉记者:“我当时打电话时都觉得钱包肯定找不回来了,就没报什么希望,但是不到一个小时公交公司就打回电话说钱包找到了,让我放心。我当时心里有了着落,第二天到一分公司领回钱包。”

在五四转盘,记者找到了开24路公交车的司机师傅孟祥青,孟师傅指着倒数第三排靠右的



座位说:“27号晚上6点多了,我发现一个玫红色皮包在这个座位上,我当时开车到终点站杜受田故居,每到终点站我就清扫一下车内垃圾,看看有没有乘客遗落东西,这是我开公交车两年来养成的习惯。发现皮包之后,我就开车返程,我想失主可能会在半路上等着我的车返回,但是路上也没有人拦我的车,我就想把东西交给公司,正巧一分公司打来电话问我是否捡到皮包,我就把皮包送到一分公司了。”胡女士的钱包中有三百多元现金,还有驾驶证、银行卡等,胡女士说:

“现金虽然不多,但是里面的证件和银行卡很重要,一旦丢失再补办很费时间,所以我很感谢孟师傅和他的同事们,以前也丢过东西,但是没有找回过,这次还真找回来了,我的同事都说我很幸运。”孟师傅也表示,开公交车两年多,遇到乘客丢东西的事情太多次了。

今年截止至10月29日,发生在公交车上丢失物品的事件150余次,平均两天就有一次丢失物品的事件发生在公交车上,公交公司收到赞扬锦旗58面,公交司机发扬了拾金不昧精神。

◀24路公交车司机孟祥青指着当时发现钱包遗落的位置。本报记者 王璐琪 摄

安华商业保险单挂失	
1 保单号	2 印刷流水号
PDDH201437161100000434	14370060599
PDDH201437161100000435	14370060600
1437006105161100000436	14370061051

注销公告

无棣澳润生物质成型燃料有限公司(注册号:371623200013702)经股东决议现拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内向本公司申报债权债务,特此公告。